



# 華社動態

Page 17 Tuesday May 17 2022 二〇二二年五月十七日(星期二)

# 商總、體總、菲體育署聯合舉辦慶祝 菲中友誼節體育運動友誼杯賽活動

菲華體育總會訊：六月迎來喜訊，菲中建交四十七週年的菲中友誼節，是前總統阿羅育閣下宣佈訂下六月九日為菲中友誼節佳日，這個美好突破的佳節，表示菲中兩族友誼萬年長青。

菲華體育總會每年均主動的聯袂菲華商聯總會，中國駐菲大使館，菲律賓體育署共同舉辦慶祝菲中友誼節的體育運動競技比賽，邀請菲主流社會，學校，軍政界，學校派出精英選手共襄盛舉。

今年菲中建交第四十七週年紀念，更值得慶祝。何況疫情已漸漸回溫，運動健將們二年多來，靜極思動，恨不得立刻有伸動四肢來活動活動一番。在理事長陳友民的號召下，運動的角號又響起來了，大家非常振奮，立刻召開運動會工作小組會議，于五月十四日（星期六）下午四時，假計順市體育會館的議事廳召開，商討大計，共有七項目舉辦友誼杯賽與表演賽的商策和分派任務。

在理事長陳友民的號召下，有蔣曉瑋副理事長兼乒乓球，籃球，武術等委員會之督導，副理事長施清瑋兼保齡球，高爾夫球，外丹功，羽毛球，足球，排球等委員會之督導。副秘書長林海利兼乒乓委員會主任，辦公廳主任施榮東，蔣文景單車委員會主策，翁濱漢羽毛球委員會主委，陳世杰排球委員會主策，高爾夫球委員會主委朱青彬，網球委員會主委施金錐，委員曾國敏，新聞蔡清洗等十一位出席工作小組會議。

以下是慶祝菲中友誼節舉辦各項目友誼杯賽程序：



圖為會後合照紀念。

一、六月三日（星期五）上午八時，同時也是我國的端午節，在MANILA SOUTHWOODS GOLF AND COUNTRY CLUB CARMONA CAVITE隆重舉辦高爾夫球友誼賽活動，參加者來自菲主流與華社精英選手近百名。

二、六月五日（星期日），單車委員會所主持單車表演賽，上午六時半在王城內地

區的王城內至岷倫洛大橋頭起點處集合和作為起發點，並由菲中雙方長官領銜出發，參加者有近二百名之眾。

三、六月五日（星期日）上午八時，羽毛球，網球籌委會所主辦的羽毛球，網球友誼賽在計順市體育會館QUEZON CITY SPORTS CLUB同時開幕，參加者有菲主流社會與官方，菲華社會之精英選手們熱烈參

加。

四、六月九日（星期四）下午三時，假菲律賓中正學院思源體育館舉行籃球友誼杯賽，由菲主流與中方使館及華社精英健兒等參加。

五、六月十二日（星期日）上午九時，乒乓球友誼杯賽在商總大廈七樓大會堂舉行開幕禮，並同時舉行比賽開始。



## 蔡永寧捐 晉總文教福利

菲律賓晉江同鄉總會訊：本會理事蔡永寧贈予次媛麗玲小姐，於二零二二年五月八日下午二時，假聖安頓紐天主教堂，與僑商伍澄英、伍陳珠麗賢伉儷令長男泰安君舉行結婚典禮；並於當晚七時假座東海皇宮酒家舉辦婚宴。嘉賓雲集，親朋齊聚，喜氣洋洋。

蔡理事永寧鄉賢一貫熱心鄉會公益事業，關心本會會務，欣逢愛女出閣喜慶，特獻捐菲幣五萬元，支持本會開展文教福利工作。

仁風義舉，誠堪欽讚，特藉報端以予表揚，並申謝忱。

## 施養僑喜捐紹德同鄉會 龍瑞大寶殿恢齋校董會

旅菲晉江紹德同鄉會、龍瑞大寶殿董事會暨婦女會、晉江恢齋中心小學菲律賓董事會訊：本會施理事、董事養僑鄉賢、蔡麗永女士賢伉儷令郎煥然君，於二零二二年五月九日，與施雅玲小姐舉行結婚典禮，婚禮現場嘉賓雲集，親朋好友皆到場觀禮祝賀，氣氛熱鬧溫馨，滿堂喜氣洋溢。一對新人男女貌美，堪稱良緣締結，珠聯璧合，佳偶天成，令人稱羨！

養僑鄉賢一向關心會務，關懷公益，欣逢愛子婚喜，仍不忘行善舉義，分別獻捐菲幣伍萬元、伍萬元、伍萬元予本會，作為福利金用途，仁風廣被，殊堪欽佩，本會敬領之餘，全體理監事亦衷心祝福新郎新娘婚姻美滿，幸福甜蜜，早生貴子，白頭偕老！

## 文總六三舉行雲端醫學講座 邀請泌尿科專家李捷順醫師 講解攝護腺各症狀醫療常識

文總訊：菲華文經總會為繼續關懷華人健康，推廣醫學常識，善用雲端平台服務僑社，特將於六月三日（星期五）舉行另一場線上愛心醫學講座，邀請菲律賓著名泌尿科專家，亦即中華崇仁醫院暨醫學中心名醫李捷順醫師博士（Dr. Jason Lui Letran M.D.），以大家熟悉的閩南語，介紹攝護腺常見疾病，及其治療的醫學知識，歡迎大家一起來參加，增廣現代醫學醫療見聞外，亦能加強守護自己或家人的健康，讓家家戶戶的每一位戶長、長輩們，在平凡中活出精彩，在健康中享盡幸福。

自世紀疫情於2020年爆發以來，正當人人長期禁足宅家、隨著疫情不斷起伏，而衍生焦慮苦悶、鬱鬱寡歡的非常境遇，文總即開風氣之先，推出一系列愛心關懷講座，假藉雲端網路平台，適時舉行一連數場線上講座，主題範圍包括醫療、社經、財經等，前後一共主辦過五個場次，廣獲僑社各階層人士的熱情參與，場場客滿，足見此一免費服務華人社會、純以愛心關懷為出發點的優質活動，已普獲歡迎與肯定。

「攝護腺」又稱之為「前列腺」，是男性朋友才有的專屬器官。正常年輕男性的攝護腺大約核桃一般大小，隨年紀逐漸增大，如果維持健康的生活方式，加上飲食等各方面因素有所節制，一般人是可免受前列腺相關疾病的困擾。如果想要自我測試，前列腺是否有狀況，不妨可以想

像以下幾個可能的症狀：尿流細小無力，小便時必須等待一陣子才能解得出來，老是覺得膀胱裡的尿液無法完全排空，剛解完小便後、兩小時內又需再次小便，要用力才能解得出來、解完後還會滴滴答答，有時一尿急，會有來不及上廁所的情形，以及晚上睡覺需起身小便數次等等。

如果以上的任何一個症狀已隱約成形，或已輕微發作，或宿疾復發，甚或始終糾纏未解，請務必諮詢泌尿科醫師，及早診治，避免症狀擴大、或防止病情惡化，防患未然。

歡迎大家把握良機，於六月三日晚上八時，準時登入文總開闢的Zoom 線上講座，共同為大家的健康悉心把關。

## 菲烈山五姓總會續辦獎助學金 申請日期即日起至八月底截止

菲律賓烈山五姓聯宗總會訊：本會為鼓勵族中向學子女，力求上進，造就社會人材，雖菲律賓仍處於新冠肺炎病毒的嚴峻環境，但本會貫徹宗旨，將繼續舉辦本學年度獎助學金。

凡本族（呂、盧、高、許、紀）學生肄業於華校中、小學漢文成績名列首、二、三名者，可申請獎勵金。品行優良而確實清寒者，學業成績及格者，請攜帶家庭用電單，均可申請補助金。

大專助學金由高決策委員兼名譽理事長武揚宗長設立之大專優秀生助學金資助，名額三位，就讀科系必須為「會計系」或「製藥系」。成績優越者方可申請。如申請者過多，以成績最優者為優先。

今為避免人群接觸，造成病毒的傳播，申請者可將學業成績單正本和影印本一份，以及學生證，傳真、EMAIL 或VIBER至本會秘書處，也可親自前來本會會所（1266 JOSE ABAD SANTOS AVE. MANILA）填表申請，與本會聯繫，本會EMAIL : liatsan2011@gmail.com。手機號碼/VIBER : 0915-8844666。本會電話因PLDT公司維修的關係，暫時停止使用。不便之處，敬希見諒。

申請日期由即日起至八月三十日截止，每日下午一時至四時三十分（星期日與假日例外），逾期恕不受理。

本會訂於七月十日起開始頒發獎助學金。獎學金之頒發擇日再通知。

本會獎助學金是由諸位熱心宗長共同捐獻，他們為弘揚中華文化，鼓勵族生學好漢語，不遺餘力的無私奉獻，備受族親們欽佩和贊揚。

注:凡是2020年度和2021年度有申請獎學金者,但沒有來領取者,敬請與本會秘書處聯繫0915-8844666。

## 菲律賓宋戴宗親總會新屆職員就職 戴國治榮任理事長捐南安同鄉總會

菲律賓南安同鄉總會訊：菲律賓宋戴宗親總會於二〇二二年五月一日上午十時，假視頻會議室舉行慶祝成立八十二週年暨第七十九連八十屆理事會泊第二十九連三十屆婦女組、青年組職員就職典禮，本會常務理事戴國治鄉賢擔任新屆理事長，戴國治鄉賢平素熱心公益，為人豪爽，樂善好施，尤其對本會關愛有加，今欣逢新屆就職慶典，特獻捐菲幣拾萬元予本會充作文教基金，似此仁風義舉，關心鄉會，誠堪欽讚，特藉報端表揚，並申謝忱。

## 加洛干市菲華商會熱心惠捐 育仁中學重修體育館基金

北黎刹育仁中學訊：二〇二二年五月十一日下午二時，承蒙加洛干市菲華商會理事長洪天平先生，委派秘書莊殊珊女士惠捐三十萬元，轉交予校長助理王人珍老師，以作為本校重修體育館泊大禮堂之基金。

加洛干市菲華商會與本校有著長久淵源，且又密切的友好關係，歷屆理事會與市政府、消防局、義診所等保持良好的互動，熱心本市公益、文教、商界活動等，在本市是一個非常活躍的華人商會，精英薈萃，會務蓬勃。對促進中菲友誼，貢獻良多。

貴會於二〇一六年亦曾惠捐十五萬元，以作為本校重建舊教學樓之基金，大力支持本校發展華教願景，令人敬仰。本校特藉報端，予以表揚，並致謝忱。

## 育仁中學副董事長施建民 熱心捐獻重修體育館基金

北黎刹育仁中學訊：本校為處理重修體育館泊大禮堂之工程，於二〇二一年十一月特設立基金會，以應付各項龐大的開支。校董會副董事長施建民先生，溫文儒雅，待人誠懇，德才兼備，熱心校務。係ZENITH ELECTRICAL & INDUSTRIAL SUPPLY CORP.東主，乃電器商界精英，是一位成功的電器商人。為響應重修體育館泊大禮堂之基金，特熱心捐獻五十萬元，善舉義舉，不落人後。

施建民副董事長亦曾於二〇一六年熱心捐獻五十萬元，以作為重建舊教學樓之基金，並於二〇一七年捐獻五十萬元，以作為重修幼兒遊樂園之基金。關懷莘莘學子的熱心精神，令人敬仰。本校特藉報端，予以表揚，並致謝忱。